

ВЕСТИ

Неделя чистоты!



В целом, руководители всех городских управляющих компаний добросовестно подошли к проведению общегородского субботника, поэтому придомовые территории в жилых кварталах Железногорска-Илимского были приведены в порядок к зиме

В текущем году город Железногорск-Илимский вступит в зиму, в целом, чистым и облагороженным. Это стало возможным, во многом, благодаря традиционной общегородской акции по уборке улиц и кварталов города

В целях улучшения санитарно-эпидемиологической обстановки, санитарного и экологического состояния территории города, в период с 14 по 21 сентября этого года проводился общегородской субботник по санитарной очистке территории Железногорск-Илимского городского поселения.

В ходе данного субботника руководителям организаций, предприятий и учреждений всех форм собственности было предписано организовать и провести мероприятия по санитарной очистке

Свои комментарии к этому материалу вы можете оставить на сайте газеты www.ilim-vesti.ru

и благоустройству закрепленных территорий, а руководителям предприятий, осуществляющих содержание жилищного фонда города, - организовать участие населения в мероприятиях по уборке придомовых территорий.

В целом, руководители всех городских управляющих компаний добросовестно подошли к проведению общегородского субботника, поэтому придомовые территории в жилых кварталах Железногорска-Илимского были приведены в порядок к зиме. Также эффективно прове-

ли санитарную очистку и благоустройство площадей, памятных мест, скверов и более 50 зелёных зон города работники МУП «Городское хозяйство». Коллективы предприятий и учреждений города, также, приняли активное участие в уборке закрепленных за ними территорий.

Таким образом, все организации, отвечающие за обслуживание жилищного фонда и мест общего пользования нашего города, а также представители производственных коллективов сработали во время общегородского субботника одинаково хорошо, что позволит Железногорску-Илимскому вступить в зиму в должном санитарном состоянии.

Светлана СЕДЫХ,
пресс-секретарь
городской администрации
Фото Александра Сергеева

21-22 октября,
Железногорск-Илимский,
универсам «Север»



23-24 октября,
Новая Игирма,
ДК Прометей

с 10.00-19.00

ярмарка меха от компании
«Золотое Руно» г. Киров

Выгодный кредит!*

Мы поменяем старую шубу на новую!**

Внимание! Хит сезона - шубы из рагондина и астрагана!

ПРИ ССЫЛКЕ НА ГАЗЕТУ ГАРАНТИРОВАННАЯ СКИДКА!

*ОАО «ОТП Банк» генеральная лицензия № 2766 от 04.03.2008

**Новая шуба предлагается со скидкой от 500-15000 в обмен на б/у шубу, оценка шуб происходит на выставке продавцами-консультантами. Подробная информация на выставке.

Объявления по SMS

Читатели газеты
могут подать
объявление
некоммерческого
характера на
короткий номер:

5533

Сообщение
должно начинаться со слова
ИЛИМ пробел и текст
вашего объявления

Стоимость SMS - 8,85 руб. (с НДС)

Валюта

\$ 32,27 руб.
€ 43,77 руб.

ПОГОДА

	День	Ночь		День	Ночь	
чтв 17 октября	+2	-3		вск 20 октября	-3	-7
птн 18 октября	+5	0		пнд 21 октября	-6	-8
сбт 19 октября	+7	+1		ожидается похолодание		

НОВОСТИ ГОРОДА

Готовность к зиме – на контроле

9 октября в городской администрации под председательством Главы города Железногорска-Илимского Юрия Ивановича Шестёры состоялось очередное заседание рабочего штаба по ходу отопительного периода 2013-2014 годов, на котором присутствовали специалисты администрации города, представители РТС, РЭС-1, ООО «Иркутская энергосбытовая компания», Нижнеилимского обособленного подразделения ООО «ИКС» и руководители управляющих компаний

Представитель РТС С.А. Калуканов отметил, что тепловые сети нашего города, за исключением малого кольца, функционируют в нормальном режиме. На малом кольце завершаются ремонтные работы, после окончания которых тепловая система города Железногорска-Илимского будет работать в полную силу. Также подходят к концу ремонтные работы в поселке Донецкий, после чего техника и специалисты перебазируются в 13 микрорайон. На конец октября – начало ноября запланированы работы по изоляции сетей теплоснабжения.

По словам представителя Нижнеилимского обособленного подразделения ООО «ИКС» А.В. Зомберга, в настоящее время, совместно с РТС, производятся ремонтные работы на сетях холодного водоснабжения в переулках Иртышский и Донской и 13 микрорайоне. По адресу: 2-12 были устранены утечки холодной воды.

Директор МУП «Городское хозяйство» С.Г. Шнакенберг пояснил, что городские автобусы и мусоровозные



После окончания работ на малом кольце тепловая система города Железногорска-Илимского будет работать в полную силу

машины курсируют в соответствии с расписанием. Работники данного предприятия приступили к промывке и очистке водоотводных труб и лотков.

Затем все руководители городских управляющих компаний отчитались о подготовке многоквартирных домов к эксплуатации в зимних условиях, предоставлении квартальных отчетов по потребленным энергоресурсам и предоставлении в ООО «Иркутская энергосбытовая компания» списков домов для инвентаризации нагрузок.

Представитель ООО УК «Наш город» Л.П. Алексеева рассказала о неравнодушных жильцах дома №1 восьмого квартала. Жильцы пятого подъезда этого дома Л.Т. Пашенко и Г.И. Баева решили сделать свой подъезд более уютным и облагородили его

комнатными цветами. Таких примеров по городу можно пересчитать по пальцам. А ведь сейчас, когда практически на всех подъездах установлены домофоны, жильцы сами могут сделать свой подъезд чистым, уютным и красивым.

По итогам заседания рабочего штаба всем управляющим компаниям города было рекомендовано активизировать работы по спиливанию тополей, которые по каким-либо причинам мешают жителям многоквартирных домов, и готовить жилые дома к предстоящему зимнему периоду.

Светлана СЕДЫХ,
пресс-секретарь
городской
администрации
Фото из архива газеты

АВТОВЛАДЕЛЬЦАМ

Регистрируйтесь по-новому

С 15 октября 2013 года в силу вступят изменения в Административном регламенте, который предусматривает новую упрощенную схему регистрации транспортных средств

Согласно новым правилам для продажи автомобиля нет необходимости снимать его с регистрационного учета. Если собственник продает машину, то он может продать ее вместе с номерами. При этом нет необходимости обращаться в ГИБДД, чтобы снять машину с учета или самим производить изменение регистрационных данных. Задача покупателя в течение 10 суток поставить машину на учет. Именно при выполнении этого действия ГИБДД изменит данные в базе. И старому собственнику не придется отвечать за нарушения, совершенные на проданной машине.

Собственник у автомобиля меняется не на основании регистрационных документов, а на основании договора купли-продажи, который может быть оформлен в простой письменной и даже в устной форме. Правда, в последнем случае в ГИБДД должны прийти оба участника сделки. Продавец потребуется для того, чтобы официально подтвердить, что он продал эту машину именно этому человеку.

Так же, по новому ре-



Территориальные подразделения в Иркутской области начнут осуществлять регистрационные действия в новых условиях, начиная с 2014 года

гламенту, перед продажей транспортного средства не нужно будет снимать его с регистрационного учета, – теперь это будет делаться одновременно с постановкой на учет за новым владельцем. Тем самым нововведение автоматически приводит к отмене необходимости получать транзитные номера, которые будут выдаваться, в случае если автомобиль снят с учета для транспортировки за пределы РФ.

С учетом всех новаций, внесенных в регламент, время исполнения регистрационных действий сокращено с трех часов до часа. Кроме того, должно уменьшиться время, отведенное на ожидание в очереди – до 15 минут.

Одновременно новая редакция Административного регламента определяет порядок изготовления государственных регистрационных знаков взамен утраченных (похищенных), – теперь предусмотрена возможность изготовления их дубликатов.

В случае кражи или утраты номеров автомобиля, собственнику автомашины не надо будет проходить полную перерегистрацию транспортного средства. Достаточно, обратиться в уполномоченную организацию, занимающуюся изготовлением дубликатов номерных знаков, для получения точно таких же.

Кстати, увеличился и срок хранения номеров. Теперь ГИБДД их будет

хранить полгода вместо одного месяца. Сделано это потому, что зачастую автомобилисты, не успевали за месяц приобрести новую машину. В результате ихставленные номера уходили на чужие авто. Полгода – вполне нормальный срок, чтобы приобрести новое средство передвижения.

Все автовладельцы могут для регистрационных действий обращаться в любое подразделение ГИБДД. Согласно новому регламенту физические и юридические лица смогут поставить автомобиль на учет в любом регистрационном подразделении ГИБДД в независимости от того где проживает собственник. Однако, с учетом переходных законодательных положений, многим регионам предоставляется время для полного перевода к работе в новых условиях. Территориальные подразделения в Иркутской области начнут осуществлять регистрационные действия в новых условиях, начиная с 2014 года.

По информации Управления ГИБДД по Иркутской области
Фото из электронных СМИ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Уважаемые работники и ветераны
дорожного хозяйства!**

Поздравляем Вас с профессиональным праздником – Днем работников дорожного хозяйства! Этот праздник объединяет всех, кто своим трудом и мастерством прокладывает, обустраивает и содержит в порядке дороги и мосты, объекты улично-дорожной сети.

Автомобильные

соединяют села и города, регионы и страны. Хорошие дороги – один из показателей благополучия государства, они облегчают работу людей за рулем, сокращают время и расстояния между населенными пунктами. От качества работы дорожных строителей зависят жизнь и безопасность тысяч водителей, пассажиров и пешеходов.

В день вашего профессионального праздника примите сердечные пожелания, слова благодарности и признательности за ваш труд. Желаем всем вам доброго здоровья, благополучия и новых трудовых достижений!

Ю.И. Шестёра,
Глава
г.Железногорска-
Илимского

А.Т. Ерёмин,
председатель Думы
г. Железногорска-
Илимского

**21
октября
ДК
ПРОМЕТЕЙ**
(Новая Игирма)

МЕХОВЫЕ
ТРАДИЦИИ

**24,25
октября
МАГАЗИН
СЕВЕР**
(Железногорск-
Илимский)

**ЯРМАРКА
ШУБЫ НАРАСХВАТ
СПЕЦАЦИЯ:
ОВЧИНА - СКИДКА до 30%!
НОРКА от 49 900 рублей!**



НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

Приглашаем на приём

Выезд специалиста Госюрбюро по Иркутской области в г. Железногорск-Илимский с целью оказания бесплатной юридической помощи отдельным категориям граждан состоится 17 октября 2013 года с 10:00 час. до 17:00 час

Прием граждан осуществляется по адресу: г. Железногорск-Илимский, 8 квартал, д. 1 а.

Граждане, имеющие право на бесплатную юридическую помощь:

1. неработающие граждане, получающие трудовую пенсию по старости;

2. инвалиды;

3. малоимущие граждане;

4. одиночные родители, имеющие несовершеннолетних детей;

5. граждане, имеющие трех и более детей (в том числе усыновленных) в возрасте до 18 лет;

6. дети-инвалиды, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, а также их законные представители;

7. лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

8. ветераны Великой Отечественной

войны;

9. члены семей погибших (умерших) ветеранов боевых действий;

10. бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны;

11. вдовы военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войной, войны с Японией, вдовы умерших инвалидов Великой Отечественной войны;

Граждане, имеющие право на бесплатную юридическую помощь, представляют документ, удостоверяющий личность, и документы, подтверждающие принадлежность к указанным категориям.

Пресс служба Администрации г. Железногорска-Илимского

Ждём на встречу

Бывших учеников и выпускников школы № 102 ст. Затопляемая!

23 ноября 2013г. в 15 час. 00 мин. в Доме Пионеров состоится торжественная встреча школьных друзей, посвященная 60 - летнему Юбилею школы.

Сообщи своим одноклассникам и друзьям по школе.

**По поручению оргкомитета:
Азюковская Н. (Козлова) Тел. 8 964 545 08 27
Сергетник В.Г. Тел. 8 9148785602**

Творческая студия «Лазурит»

У нас танцуют все!!!

Разбуди своё тело, свои мышцы

и свои эмоции!!!

Танцуй! Чувствуй! Люби!

Занятия в ФОКе (профилакторий «Дружба»)

8-983-465-8157

О ЦЕНАХ

Информация по ценам на 27 основных продуктов питания в городе Железногорске-Илимском на 01 октября 2013 года

№ п/п	Наименование товаров	10.09.2013	01.10.2013
1	Говядина (кроме бескостного мяса)	270	270
2	Свинина (кроме бескостного мяса)	270	270
3	Куры	145	137
4	Колбаса полукопчёная	272	288
5	Колбаса вареная 1 сорта	253	276
6	Рыба замороженная	105	122
7	Масло сливочное	248	241
8	Масло подсолнечное	82	77
9	Маргарин	110	106
10	Сметана	198	212
11	Творог жирный	248	295
12	Молоко питьевое цельное пастеризованное	52	51
13	Сыры сычужные твердые и мягкие	295	323
14	Яйца куриные – за 10 шт.	43	46
15	Сахар-песок	45	48
16	Мука пшеничная, кг	28	26
17	Хлеб из пшеничной муки 1, 2 сорта 600гр.	26	26
18	Хлеб ржаной 600гр.	26	26
19	Рисшлифованный	43	44
20	Пшено	26	29
21	Крупа гречневая – ядрица	39	36
22	Макаронные изделия	31	34
23	Картофель	40	37
24	Капуста белокочанная свежая	28	23
25	Лук репчатый	30	34
26	Морковь	50	51
27	Яблоки	80	98

Н.С. НАЙДА,
начальник отдела по развитию малого и среднего бизнеса
городской администрации

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Штемпель не вашего города**На конверте с налоговым уведомлением может стоять штемпель одного из городов Сибирского Федерального округа**

В этом году, как и в прошлом, рассылку налоговых уведомлений осуществляют филиал ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России в Кемеровской области – центр обработки данных, куда все инспекции передают сведения в электронном виде.

Жители Иркутской области могут получать письма из ФКУ «Налог-Сервис» со штемпелем не только г. Кемерово, но и других городов Сибирского федерального округа, привлеченных Почтой России к рассылке платежных документов по имущественным налогам.

Налоговая служба предлагает налогоплательщикам не откладывать уплату налога до последнего срока.

Напомним, что налог на имущество следует оплатить не позднее 1 ноября, транспортный и земельный налоги – не позднее 5 ноября. При возникновении любых вопросов – обращаться в налоговую инспекцию по месту регистрации имущества по телефону справочной службы, через Интернет-сайт налоговой службы и лично. Территориальные налоговые органы во вторник и четверг принимают посетителей до 20.00 (в пятницу – до 16.45), а каждую первую и третью субботы – с 10.00 до 15.00. Записаться заранее на прием в определенное время можно через Интернет-сайт налоговой службы. А при посещении инспекции – подключиться к «Личному кабинету налогоплательщика для физических лиц».

С.А. Амирова,
начальник Инспекции
Советник государственной
гражданской службы Российской
Федерации 1 класса

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

В Иркутской области наградили лучшие предприятия региона

Лучшие предприятия Рейтинга хозяйствующих субъектов Иркутской области по итогам 2012 года наградили сегодня в Приангарье. От имени Губернатора региона победителей поздравил заместитель Председателя Правительства Иркутской области Алексей Зезуля.

Это мероприятие стало для нашей области хорошей традицией. Мы подводим итоги деятельности крупнейших предприятий региона уже в седьмой раз. Успешное развитие ваших предприятий – значительная составляющая результата, направленного на улучшение социально-экономического положения региона, – подчеркнул Алексей Зезуля.

В этом году участие в Рейтинге приняли более 50 компаний. При выборе

лучших учитывались различные показатели, в том числе финансово-экономические, инвестиционные, экологические, социальные. Победители определены по девяти номинациям: группа «Топливно-энергетический комплекс», группа «Производство товаров народного потребления», группа «Строительный комплекс», группа «Транспорт», группа «Жилищно-коммунальный комплекс», группа «Связь», группа «Лесопромышленный комплекс», группа «Металлургический и машиностроительный комплекс», группа «Химический комплекс». Среди лидеров определен и абсолютный победитель рейтинга – ОАО «Ангарская нефтехимическая компания».

По окончании церемонии награждения состоялась дискуссия по вопросам взаимодействия бизнеса и власти с участием министров областного Правительства.

По материалам электронных СМИ

ПОНEMНОГУ ОБО ВСЁМ

АКТУАЛЬНО

Ваш минимум – 6000

Каждый субъект РФ устанавливает свой уровень прожиточного уровня в зависимости от стоимости прожиточной корзины. На 2014 год, как сообщила замминистра труда и занятости Иркутской области Елена Егорова, согласно их расчетам, этот уровень определен в размере 6219 рублей

совать обе цифры – минтруда и КСП – и постараться прийти к общему знаменателю.

На заседании было рассмотрено еще четыре законопроекта. Они касались внесения в текст поправок и не меняли канвы законов. Большинство из них были рекомендованы к окончательному принятию.

Члены комитета также заслушали информацию министра здравоохранения области Николая Корнилова «О реализации целевых и ведомственных программ в сфере охраны здоровья». Сегодня в области действует три долгосрочные целевые программы и девять ведомственных, на реализацию которых отпущено 1,2 млрд рублей. Только на кадровое обеспечение системы здравоохранения, подчеркнул министр, отпущено в этом году 116 млн рублей (43 млн – из федерального бюджета).

«Областная газета»
Фото из электронных СМИ

няности Елены Егоровой, согласно их расчетам, этот уровень определен в размере 6219 рублей.

С этой цифрой была не согласна председатель областной Контрольно-счетной палаты Ирина Морохова. По ее словам, счетная палата неоднократно указывала на отсутствие у министерства надлежащей методики расчета. В действительности величина прожиточного минимума составляет 6272 рубля.

Существует и третья цифра – 6354 рубля. Она – прогнозная по всей Российской Федерации. Конечно, лучше всего было принять ее по принципу: чем больше, тем лучше, тем более что деньги федеральные, а не областные. К этой мысли склонялись некоторые из депутатов. Но эта позиция должна быть подкреплена внятными расчетами, которых нет.

После длительного обсуждения члены комитета все же приняли решение рекомендовать представлению правительства законопроект к первому чтению и продолжить работу во втором. Андрей Лабыгин предупредил, что в ходе второго чтения надо согла-

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Три ступени пьедестала

12 октября в Братске состоялся открытый Чемпионат по спортивному и боевому самбо, посвященный чемпиону мира В.Г.Самарскому.

В соревнованиях приняли участие восемь команд из городов Иркутской области и Красноярского края. Успешно выступили самбисты из Железногорска. По боевому самбо чемпионами стали в весовой категории до 57 кг. Ихтиар Пайзидинов, в весе до 68 кг. – Дмитрий Цыпан, и третье место занял Александр Дроганов. В спортивном самбо чемпионами стали: в весовой категории 45 кг. Александр Щепетнев, в весе 48 кг. Евгений Андронов. Серебряные медали завоевали Максим Глазков, Дмитрий Смирнов и Александр Николаев. Бронзовые награды у Дениса Воронцова и Павла Симонова. Готовили команды самбистов тренеры Александр Муромец, Александр Эмчигешев и Дмитрий Дроганов.



В этот день поздравили более 40 именинников из детского дома «Солнышко»

ребят в этот день устроили чаепитие с угождением сладостями.

Также совсем недавно волонтеры фонда «Подари жизнь» провели в детском доме профилактическую лекцию против курения.

Боксёрские призы

С 8 по 12 октября в Ачинске прошло первенство ЦС ФСО профсоюзов «Россия» по боксу среди юношей.

Представители секций бокса Железногорска заняли на этих престижных соревнованиях два призовых места. Вторым в весовой категории до 66 кг. стал Дмитрий Гриньков, который тренируется у тренера Бориса Шаба-

ева. В упорном противостоянии наш спортсмен по очкам уступил победу боксеру из Ачинска. Представитель спортивного клуба «Гонг» Константин Копылов (тренер Александр Сафонов), был удостоен бронзовой медали, уступив боксеру из Кемерово.

Как отмечают тренеры, первенство собрало сильнейших спортсменов из Сибирского и Дальневосточного Федеральных округов.

Железногорские боксеры выражают благодарность за поддержку Администрации города и лично главе Железногорска Юрию Шестёре.

По информации тренеров команд и фонда «Подари Жизнь»

Фото фонда «Подари жизнь»

ПРОИСШЕСТВИЯ

Полиция Братска объявила в розыск неизвестных лиц, совершивших ночь**12 октября вооруженное нападение на 44-летнего владельца кафе «Малина»**

Мужчина получил огнестрельные ранения возле собственного заведения, когда вышел на улицу.

В ходе проведенной проверки сотрудники следственно-оперативной группы установили, что около трех часов ночи неизвестный дважды выстрелил в предпринимателя предположительно из травматического пистолета. Мужчину го-

спитализировали в больницу, где врачи диагностировали у него пулевые ранения уха и грудной клетки».

В настоящее время сыщики выясняют обстоятельства произошедшего и ведут розыск подозреваемого. Рассматриваются различные версии произошедшего. По окончанию всесторонней проверки будет принято процессуальное решение.

Полиция просит граждан, что-либо знающих о случившемся, обратиться в ближайший отдел внутренних дел или позвонить по телефонам: 8(395-3) 49-54-02 либо 02.

По материалам электронных СМИ

ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

О будущих Законах Приангарья



В Законодательном Собрании Иркутской области 14 октября 2013 года состоялось заседание коллегии под председательством Людмилы Берлинской, на которой депутаты обсудили и сформировали предварительную повестку второй сессии, которая назначена на 16 октября. Как сообщают пресс-служба областного парламента, депутатам предстоит обсудить свыше 50 вопросов, в том числе 42 законопроекта, из них 19 в окончательном чтении. Законопроекты, внесенные на сессию, регулируют вопросы бюджетного процесса, землеустройства, государственного строительства и местного самоуправления, недропользования, здравоохранения, социальной защиты и культуры.

Одним из главных вопросов сессии станет обсуждение бюджетного процесса и

межбюджетных отношений в регионе, на основании которых будет выстроен бюджет 2014 года. В повестку вносятся законопроекты «О межбюджетных трансферах и нормативах отчислений доходов в местные бюджеты» и изменения в закон «О бюджетном процессе Иркутской области». Как отметила Людмила Берлинская, «необходимоализовать доходные источники, все возложенные на регион обязательства должны быть выполнены: оплата труда работникам бюджетной сферы, завершение строительства объектов здравоохранения, образования, дошкольных учреждений». Оба законопроекта планируется принять в первом чтении, после доработки в перерыве заседания – во втором и окончательном.

В окончательном чтении

На второй сессии Законодательного Собрания парламентарии рассмотрят 50 вопросов

планируется рассмотреть изменения в законопроекты «О порядке и условиях предоставления в Иркутской области жилых помещений для социальной защиты отдельных категорий граждан», «О регулировании отдельных отчуждений недропользования в Иркутской области», «О государственной поддержке культуры в Иркутской области» и др.

Ряд законопроектов депутаты рассмотрят в первом чтении. В частности, изменения в действующие законы о статусе и границах муниципальных образований, а также в законах, регулирующие вопросы в области социальной защиты, здравоохранения, в сфере культуры. К первому чтению рекомендованы изменения в закон «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации в Иркутской области». В частности, предлагается дополнить закон пунктом, расширяющим полномочия правительства Иркутской области в сфере

сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия в части утверждения перечня исторических поселений, имеющих особое значение для истории Иркутской области, границ территории исторического поселения регионального значения. «Это важный и ожидаемый закон, поскольку у нас в регионе 9 исторических поселений, в том числе, город Иркутск, на территории которого есть не только исторические кварталы, но и новостройки. Надо установить порядок согласования проектов правил землепользования и застройки, подготовленных применительно к территориям исторических поселений регионального значения».

В заключение сессии запланировано проведение Правительственного часа «Об эффективности мер, принимаемых Правительством Иркутской области, по повышению инвестиционной привлекательности Иркутской области». В частности, предлагается дополнить закон пунктом, расширяющим полномочия правительства Иркутской области в сфере

ИА «Байкал Инфо»

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

О будущем спорта

К 2018 году число жителей, регулярно занимающихся спортом в Иркутской области должно достичь среднероссийских показателей

К 2018 году число регулярно занимающихся спортом в Иркутской области должно достичь среднероссийских показателей и составить 22,5% от общего количества жителей региона. Такую задачу должна решить государственная программа Иркутской области «Развитие физической культуры и спорта» с 2014 по 2018 годы. Проект программы рассмотрен сегодня на заседании Правительства Иркутской области под председательством Губернатора Иркутской области Сергея Ерошенко.

Как отметил министр по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области Павел Никитин, сейчас в Приангарье регулярно занимается спортом 14,2% жителей. Доля занимающихся среди учащихся школ, ссузов и вузов со-

ставляет 33,6%. Для изменения ситуации программы предусматривается ряд мероприятий по развитию спортивной инфраструктуры, повышению доступности занятий физической культурой и спортом для жителей, включая людей с ограниченными возможностями, поддержку спорта высших достижений, совершенствование системы спортивной подготовки.

Министр сообщил, что в Иркутской области уже реализуется комплекс мер, направленных на создание условия для занятий физической культурой и спортом и поддержку спорта высших достижений

- За последнее время в области построено и реконструировано шесть спортивных залов, бассейн, реконструировано и построено четыре стадиона, установлено в муниципальных

образованиях 53 многофункциональных площадки и один хоккейный корт с каркаснотентовым покрытием, социальные выплаты на приобретение жилья получили 13 выдающихся спортсменов, - отметил Павел Никитин.

На заседании Правительства Губернатор Иркутской области Сергей Ерошенко поручил проанализировать и скорректировать целевые показатели программы. Также необходимо активизировать работу с муниципальными образованиями по развитию инфраструктуры спортивных объектов.

- Регион вполне может демонстрировать большую динамику по вовлечению жителей, а особенно детей и молодежи, в занятия физкультурой и спортом. Необходима системная работа в этом направлении, поддержка со стороны властей различных уровней, - подчеркнул глава региона.

Пресс служба правительства Иркутской области

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Тем, кто нуждается

Жители Приангарья собрали 16 млн рублей для пострадавших от наводнения на Дальнем Востоке

Жители Иркутской области собрали более 16 млн рублей в помощь пострадавшим от наводнения на Дальнем Востоке, сбор которой ведется по поручению губернатора Иркутской области Сергея Ерошенко.

В ближайшее время средства будут направлены на счет Межрегиональной ассоциации экономического взаимодействия субъектов РФ «Дальний Восток и Забайкалье», где будут распределены по нуждающимся районам.

«Около 5,4 млн рублей для жителей Дальнего Востока перечислили уч-

реждения образования Приангарья, более 2 млн – учреждения здравоохранения и социальной защиты, 1,5 млн – сельскохозяйственные предприятия. Более 3 млн рублей поступили от жителей городов, сел, районов и представителей различных предприятий, 1,9 млн – от муниципальных образований региона».

Для оказания помощи в регионе действует счет министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области. Кроме того министерством организован сбор новой демисезонной, зимней одежды, и т. д.

По материалам электронных СМИ

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ОБЛАСТИ

Населению – всемерную поддержку

В Правительстве Приангарья принята программа «Социальная поддержка населения» на 2014-2018 годы

Программа «Социальная поддержка населения» на 2014-2018 годы принята на заседании Правительства Иркутской области под руководством Губернатора региона Сергея Ерошенко.

Как сообщил министр социального развития, опеки и попечительства Владимир Родионов, документ направлен на повышение эффективности и усиление адресности мер по социальной защите населения и граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Основными задачами госпрограммы министр назвал повышение качества и доступности социального обслуживания населения, создание условий для сохранения здоровья и развития детей, повышение качества жизни семей с детьми. Также документ направлен на улучшение качества жизни граждан пожилого возраста, поддержку и стимулирование деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций, обеспечение доступности приоритетных объектов и услуг для инвалидов.

Общий объем финансирования государственной программы составляет 95,1 млрд. 743 млн. руб., из областного бюджета – 83,5 млрд. руб., средства федерального бюджета могут составить 11,5 млрд.

руб. и бюджетов муниципальных образований – около 129,7 млн. руб.

В состав программы входит восемь подпрограмм. В рамках подпрограммы «Социальное обслуживание населения» на 2014-2018 годы идет финансирование содействия 83 учреждений социального обслуживания, подпрограммы «Социальная поддержка населения Иркутской области» – предоставление мер социальной поддержки ветеранам труда, труженикам тыла, реабилитированным лицам, неработающим пенсионерам, ветеранам ВОВ, инвалидам, оказание социальной поддержки гражданам из числа коренных малочисленных народов.

Подпрограмма «Развитие системы отдыха и оздоровления детей в Иркутской области» на 2014-2018 годы включает 9 основных мероприятий, направленных на улучшение качества жизни граждан пожилого возраста, поддержку и стимулирование деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций, обеспечение доступности приоритетных объектов и услуг для инвалидов.

Министр отметил, что общее число граждан, которым различные меры поддержки предоставляются в Приангарье составляет более 650 тыс. человек – или каждый 4-й житель Иркутской области.

Пресс служба Правительства Иркутской области

ДЕЛА МОЛОДЕЖНЫЕ

У молодых свой Губернатор

Молодежным губернатором Иркутской области избрана Анастасия Немирич

В Иркутске состоялось первое заседание молодежного правительства региона, на котором были избраны председатель, заместитель председателя и определен регламент работы совещательного органа. Председателем молодежного правительства Иркутской области путем открытого голосования была избрана медиапедагог и главный редактор журнала «Начальная медиашкола» Анастасия Немирич, ее заместителем стала студентка Иркутского государственного технического университета Дарья Михайлова.

«Одной из функций молодежного правительства является внесение предложений при разработке проектов долгосрочных целевых программ области. Сейчас ведется работа над проектом государственной программы «Молодежь Иркутской области», которую можно было бы также об-

судить на заседании молодежного правительства и внести свои предложения по повышению эффективности проводимых мероприятий в сфере молодежной политики. Напомним, в начале октября завершился конкурс по формированию молодежного правительства региона, в состав которого вошли 13 человек. Это студенты, молодые бизнесмены, руководители и представители общественных организаций, молодые ученые.

Молодежное правительство Иркутской области является совещательным органом при правительстве Иркутской области. Его цели – привлечение молодежи Иркутской области к предварительному рассмотрению вопросов, отнесенных к полномочиям правительства Иркутской области, и подготовки по ним предложений, имеющих рекомендательный характер; создание условий для успешной реализации профессионального, научного, творческого, инновационного потенциала молодежи в интересах развития Иркутской области.

ИА «Байкал Инфо»